

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Вероника

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.06.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 08.06.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/3854/answer/3855>



Заключение врача

Уважаемая Вероника! Статистика показывает, что около 50% хронических рецидивирующих циститов при биопсии дают метаплазию (изменение) эпителия мочевого пузыря. Вероятнее всего, что именно по этой причине Вам рекомендовали биопсию. Я бы поступил точно так же. Лечение очень упорное, очень длительное, ремиссия достигается достаточно тяжело. Я могу рекомендовать Вам обратиться в город Ростов-на-Дону в Ростовский Государственный Медицинский университет на кафедру урологии, зав. кафедрой урологии профессор Коган Михаил Иосифович (пер. Нахичеванский 29, РостГМУ, e-mail (Коган Михаил Иосифович): dept_kogan@mail.ru, e-mail (Белоусов Игорь Иванович): belrost_dept@mail.ru). На этой кафедре проводят лечение самых сложных, самых запутанных урологических патологий, т. к. на этой кафедре существует Российская школа урологов. Можете при обращении сослаться на информацию с нашего сайта UroWeb.ru. Пишите, буду рад помочь, если смогу. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)